

2016年3月图书馆动态

一、郭国维副校长亲临我馆指导“三严三实”民主生活会

2015年12月25日上午,图书馆“三严三实”专题民主生活会在秦皇岛校区召开。副校长郭国维、图书馆领导班子成员、总支委员、支部书记、工会委员以及教师代表等参加了会议。

会议由图书馆总支书记李重阳主持。会上,李重阳书记通报了图书馆“三严三实”专题民主生活会的前期准备情况,宣读了图书馆领导班子对照检查材料。领导班子成员分别以践行“三严三实”为主题进行了对照检查,并分别进行了批评与自我批评。

郭国维副校长对图书馆的民主生活会进行了点评,认为图书馆这次民主生活会开的好,班子成员之间开展的批评与自我批评态度诚恳,查找问题有针对性,达成了共识,形成了团结和谐局面,大局意识强。之后,他对图书馆提出了四点要求,一要正确对待相互提出的意见和建议;二要坚持立行立改,务求实效;三要带头立规执纪,发挥好表率作用;四要坚持两手抓、两手硬,以工作实效体现和检验“三严三实”。

民主生活会结束后,与会同志对此次民主生活会情况进行了满意度测评。

供稿: 惠中艳

二、图书馆第二届教职工暨工会会员大会胜利召开

2016年1月15日,图书馆召开了全体职工参加的第二届教职工暨工会会员大会,郭国维副校长特约参加了会议。

会上,图书馆馆长宋和平同志作了《年度工作报告和财务工作报告》、图书馆党总支书记李重阳同志作了《工会工作报告》。大会还听取了《工会经费收支情况报告》、《提案征集情况报告》;分组讨论之后,审议通过了《馆长工作报告》、《工会工作报告》。选举产生了新一届图书馆工会委员会。本次会议准备充分,组织规范严密,达到了预期目标,取得了圆满成功。



大会现场

供稿：惠中艳 照片：曹淑君

三、河北省图书馆服务创新案例评选中我馆获佳绩

2015年12月28日，河北省图书馆学会年会暨图书馆服务创新案例评选大会在河北省邢台市召开。我校图书馆宋和平馆长带领图书馆服务创新团队参加了大会。在海报评选活动中，我校图书馆报送的创新服务案例《沙漏型发现读者模式的实践与探索》在本次评选中脱颖而出，这次评选活动完全是代表民意的结果，近60幅作品列展，与会代表投票，没有任何官方意见参与，我馆展出的服务案例得票数位列第二。

在学校的大力支持下，近些年我校图书馆创新服务屡创佳绩，图书馆在我校创办应用型本科大学建设中积极进取、努力开拓，围绕服务教学、助力科研的目标不断探索和实践。

供稿照片：马俊云

四、图书馆召开党政联席会

2016年3月15日，图书馆召开党政联席会，图书馆党总支委员、各党支部书记、办公室工作人员参加了会议，会议由李重阳书记主持。会上全文学习了中共中央办公厅《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育方案》，传达了学校《“一问责八清理”专项行动实施方案》、《开展机关作风整顿的实施方案》等文件，号召全体党员要高度重视、认真领会相关文件精神，树立大局意识和全局观念、科学谋划、精心组织，把学习教育活动纳入到全馆整体工作中去，严明工作纪律，

热情服务读者，认真履行岗位职责，坚决做合格党员。

会议还特别对做好巡视工作进行了安排和部署，要求大家高度重视，积极配合。

供稿：惠中艳

五、图书馆举行 2016 年新年文体联欢会

2016 年 1 月 15 日，河北科技师范学院图书馆新年联欢会在秦皇岛校区九楼学术报告厅举行，图书馆总支书记李重阳、馆长宋和平、副馆长王爱云、彭妍及全体工作人员参加了联欢会。

图书馆全体人员在馆领导组织下利用业余时间积极谋划、认真排练，为本次联欢会的召开做了精心准备。

联欢会自始至终都洋溢着欢快而热烈的气氛，演出节目形式丰富、精彩纷呈。三个校区馆的工作人员用优美的歌声、迷人的舞蹈、搞笑的三句半不断把联欢会推向高潮。期间穿插的互动游戏更是点燃了现场的热情，让每个馆员都深深沉浸在图书馆大家庭的欢乐中。

本次联欢会进一步融洽了馆员们的情感，丰富了馆员的业余生活，增强了图书馆的凝聚力，为 2015 年划上了圆满的句号！



联欢会现场

供稿：马俊云 照片：曹淑君

六、图书馆举办庆“三八”节文体联谊会

为了丰富图书馆职工的文化生活，加强各校区间的交流合作、增强全馆职工的凝

聚力，图书馆于 2016 年 3 月 9 日下午，在昌黎校区图书馆举办了庆“三八节”校区文体联谊会。

活动分为两个阶段进行。第一阶段是参观昌黎校区图书馆和昌黎校区校园。秦皇岛校区和开发区校区 50 余名馆员集体赴昌黎校区，以部门为单位与昌黎校区的馆员们相对接，并共同参观了昌黎校区图书馆、校园以及生物标本馆等区域。参观活动中，同事们增进了了解，交流了业务，深化了友谊和情感。

第二阶段为文体比赛活动。活动项目分为室内和室外两部分，分别为跳大绳、踢毽子比赛和下跳棋、打扑克比赛等。馆员们矫健的身姿和饱满的热情，不时赢得围观师生的欢呼喝彩，操场上和活动室内都充满了欢声笑语。当下午 4 点 30 分时活动结束时，大家还都沉浸在快乐中，意犹未尽。

馆员们纷纷表示，参加这样的活动，在娱乐的同时加强了交流和学习，很有意义。



室外比赛

供稿照片：马俊云

七、昌黎校区图书馆文化环境提升

2015 年 12 月上旬，昌黎校区图书馆完成了对图书馆环境的绿化美化，同时在大厅和走廊里为读者配备了新阅览桌椅，增加了阅览席位。现在的图书馆，环境幽雅，阅览桌椅摆设整齐，方便了读者，为师生创造了愉悦的读书环境，图书馆文化环境建设已见成效。



绿色环绕图书馆

供稿照片：周金侠

八、图书馆党建微信群建立

为构筑党员群众学习交流“新阵地”，进一步提高工作效率，图书馆党建微信群于2016年3月4日建立。微信群以“诚信、合作、共享，全心全意为人民服务”为宗旨，成员为图书馆党总支全体党员、入党积极分子，热爱中国共产党、有意愿主动靠近党组织的图书馆员工。并欢迎关心和支持图书馆党建工作的河北科技师范学院的师生员工的积极参与。

建群之初便制定了《图书馆党总支党员微信群管理暂行办法》，以规范群内成员的言论；设置了专门的群管理员，负责微信群的管理。

党建微信群将实现以下功能：及时宣传党在新时期的路线、方针、政策；发布上级及图书馆党总支工作动态、开展问题讨论、发布会议和活动通知；倡导群成员利用这平台交流人生感悟，分享文学、艺术作品欣赏、健康保健常识等积极向上、有益身心的各类信息素材。

党建微信群的建立，将成为图书馆党建工作的得力助手，信息沟通的重要渠道，有助于提高全体党员的政治理论素养。

供稿：张桂荣

九、图书馆党总支召开全体党员大会

2016年1月15日上午，图书馆党总支召开全体党员大会。会议由党总支书记李重阳主持，全体党员全部到会。会上，党总支对2015年党建工作进行了简要总结，以无记名投票的方式对党总支委员进行了补选，并调整了秦皇岛校区党支部委员的分工。会议最后，宣布了拟建图书馆党建微信群、进一步搭建党员学习交流的新阵地的初步方案等，提出2016年党总支工作的总体设想，为党总支新的一年工作明确了努力方向。

供稿：韩淑芬